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Η Κωνσταντινούπολη και τα βυζαντινά λιμάνια 
Κύπρου και Μικρας Ασίας
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Συνεχίζεται ο Κύκλος Διαλέξεων Βυζαντινής Ιστορίας: Η Κωνσταντινούπολη και ο 
Βυζαντινός Κόσμος με τη 2η Διάλεξη 15/3/2017 στο Σισμανόγλειο Μέγαρο στην 
Κωνσταντινούπολη, στις 15 Μαρτίου 2017 και ώρα 19:00. Ομιλητές θα είναι ο Δρ 
Ιωάννης Ηλιάδης (Διευθυντής Βυζαντινού Μουσείου του Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου 
Μακαρίου Γ΄) με θέμα: «Τα Βυζαντινά λιμάνια της Κύπρου ως εφαλτήρια 
επικοινωνίας και αλληλεπιδράσεων μεταξύ Κωνσταντινουπόλεως και Μεσογείου» 
και ο Δρ ENGIN AKYÜREK (Διευθυντής Κέντρου Σπουδών Ύστερης Αρχαιότητας και 
Βυζαντίου, Πανεπιστήμιο Koç – Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος) με θέμα: «Βυζαντινά 
λιμάνια των Μικρασιατικών ακτών και το λιμάνι στα Μύρα της Λυκίας».

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στη Κωνσταντινούπολη στο πλαίσιο της 
διοργάνωσης επιστημονικών διαλέξεων για το ευρύ κοινό, ανοίγει φέτος το 
Σισμανόγλειο Μέγαρο στον κόσμο του Βυζαντίου. Σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό 
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Κέντρο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μνημείων (ΕΚΒΜΜ) και την Εταιρεία 
Κυπριακών Σπουδών (ΕΚΣ) παρουσιάζεται σειρά διαλέξεων για την 
Κωνσταντινούπολη και τον Βυζαντινό Πολιτισμό, με θέμα τις Βυζαντινές πόλεις – 
λιμάνια και την επίδραση της Βυζαντινής Κωνσταντινούπολης στον υπόλοιπο 
κόσμο, με ομιλητές από την Κωνσταντινούπολη και από το εξωτερικό.

Τον επιστημονικός συντονισμός έχουν η Φλώρα Καραγιάννη, Ευρωπαϊκό Κέντρο 
Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μνημείων και ο Χαράλαμπος Χοτζάκογλου, 
Εταιρεία Κυπριακών Σπουδών.

Όλες οι διαλέξεις θα είναι διαθέσιμες στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ιδρύματος 
Μποδοσσάκη “BLOD” (Bodossaki Lectures on Demand) (www.blod.gr).

Κατά τη διάρκεια των διαλέξεων θα υπάρχει διαθέσιμη ταυτόχρονη διερμηνεία 
από τα αγγλικά στα τουρκικά και αντίστροφα.

Η είσοδος γίνεται μόνον κατόπιν εγγραφής εδώ: Διεύθυνση: Sismanoglio Megaro, 
Istiklal Caddesi No 60, 34433, Galatasaray-Beyoglu, Istanbul – Turkey.  
Τηλέφωνο:+902122449335 +902122449335 
E-mail: sismanogliomegaro@gmail.com
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